RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : UPTD SPF SDN BINAKAL

Kelas / Semester 21/ 2

Tema : VII/ Perkembangan Teknologi

Sub Tema : Perkembangan Teknologi Transportasi
Pembelajaran ke 22

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, PPKn

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui kegiatan membaca, siswa dapat menuliskan ide pokok dari teks perkembangan teknologi

transportasi di lingkungan sekitar.

2.

Melalui kegiatan mencermati gambar, siswa dapat menceritakan kembali informasi mengenai teknologi

transportasi dengan memperhatikan lafal dan intonasi yang tepat.

3.

Dengan mencermati teks, siswa dapat mengidentifikasi bentuk-bentuk keberagaman karakteristik individu

dalam kehidupan sehari-hari di lingkungan sekitar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembuka

3.

Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa
Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. ( Religius )
Siswa secara bersama-sama membaca pancasila dan menyanyikan lagu nasional.

Kegiatan dilanjutkan dengan memberi kesempatan kepada siswa untuk membaca teks "Pergi ke pulau”
di buku siswa. (LITERASI)

Kegiatan inti

Guru menanyakan kepada siswa informasi yang ada di teks bacaan “ pergi ke pulau *

Siswa mengidentifikasi kata-kata baru pada teks dan bertanya jawab dengan guru.

Siswa kembali mencermati teks dan menggaris bawahi kalimat utama yang ditemukannya pada teks.
Beberapa siswa mendapat kesempatan membaca nyaring kalimat-kalimat utama yang ditemukannya
pada teks. Siswa lain dapat membantu mengoreksi jika ada yang salah.

Siswa mencari ide pokok di dalam teks.

Siswa menuliskan ide pokok pada tabel yang tersedia di buku siswa.

Siswa menyebutkan alat transportasi yang diketahuinya.

Mintalah siswa mengamati gambar alat transportasi dulu dan sekarang.

Minta mereka menyelesaikan kegiatan memasangkan gambar alat transportasi dulu dan sekarang pada
buku.

Setelah selesai, beri kesempatan kepada beberapa siswa untuk bercerita tentang salah satu alat
transportasi berdasarkan jawabannya pada kegiatan memasangkan. Misalnya, bercerita tentang sepeda
dulu dan sekarang.

Setelah kegiatan bercerita selesai, siswa kembali mencermati teks dan gambar perahu yang ditumpangi
Beni. Ada banyak orang di perahu tersebut. Siswa mencermati persamaan dan perbedaan orang-orang
yang ada di perahu.

Setelah mencermati, siswa menuliskan keberagaman penumpang pada buku.

Kegiatan Penutup

Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

Menyanyikan lagu “ Naik Delman” bersama

Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa (Religius)

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap: observasi selama kegiatan berlangsung
2. Penilaian Pengetahuan: tes tulis menyusun ide pokok suatu paragraf
3. Penilaian Keterampilan: terampil menempel dan memasangkan gambar dengan benar.
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